
KAKO POSTATI 
MOŠKI NA 

MADAGASKARJU?
V osrčju Madagaskarja, tam kjer se začne pla-
nota Horombe, so najlepši sončni zahodi. Ve-
dno pridemo tja zvečer, ravno ko začne sonce z 
zadnjimi sončnimi žarki božati savano. Včasih 
je nebo rdeče barve, včasih prelivajoče se v vseh 
možnih barvah, včasih pa vijolično. Barve kot 
naročene za sanjarjenje, da se prepustiš trenut-
ku, ki te odnese daleč proč ... Tukaj se odvija 
malgaška zgodba, kako »moški« na Madaga-
skarju postanejo MOŠKI! kliknite tukaj.

Madagaskar preseneča. Zagotovo gremo na ek-
sotični otok 15. marca! (kliknite tukaj). 
Pridružite se nam – potovanja v te kraje so za-
dnje čase redka priložnost! Naslednje bo šele 
poleti!

Z OSKARJEM NA 
MADEIRO –  
21. marec

SANJSKO 
STANOVANJE NA 

KUBI? 

Madeira cveti od marca do maja. Že tako en-
kraten otok se bo v kratkem odel v preproge 
eksotičnih rož še bolj eksotičnega podnebja. 
Dodajmo zraven še bujno zimzeleno rastlinje, 
spektakularni relief, peneči se Atlantik, prija-
zne domačine in odlično hrano – pa to je samo 
še za IZBRANCE! 

Ni naključje, da ima Agencija Oskar prav na 
TA otok v tem trenutku najbolj pestro izbiro 
potovanj. Kako Oskar kot avtor potovanj vidi 
raznolika potovanja na Madeiro – kliknite 
tukaj. Več o potovanjih na Madeiro – kliknite 
tukaj. 

Vprašanje je: kam v teh časih na Bližnji 
vzhod? V vedno nemirnem območju le 
Jordanija ohranja mir in stabilnost. S par-
tnerji smo v Agenciji Oskar ocenili, da je 
potrebno Jordanijo ponovno postaviti na 
turistični zemljevid. 

Za prvomajske praznike smo razpisali dve po-
tovanji »Jordanija 6/7 dni« (odhodi 24. april - 
kliknite tukaj, in 29. april - kliknite tukaj) 
z direktno čartersko letalsko povezavo iz Lju-
bljane.

Oglejte si tudi 10-dnevno Jordanijo s Sinajem (27. 
april) (kliknite tukaj), ki je čudovit odklop iz 
vsakdanjosti in vas popelje po najlepših puščavah ...

Jordanija se lahko pohvali z najbolje ohranje-
nimi ostanki rimske arhitekture izven Italije 
(kliknite)

PONOVNO - 
SVILENA CESTA IN 

SAMARKAND

ČAROBNI MAROKO 
NAVDUŠUJE

JORDANIJA JE 
PRAVI ODGOVOR

Svilena cesta je vedno vzburjala domišljijo; ime-
na kot Samarkand in Buhara nas zasanjajo v nek 
pretekli karavanski čas svilene ceste. Uzbekistan 
je osrednje-azijska Mezopotamija, med Rdečo in 
Črno puščavo, prepoln enkratnih spomenikov 
Timurlenka in tovarišev. Oglejte si 9-dnevno 
potovanje Biseri svilene ceste (kliknite tukaj).

Kirgizija je pravljica za ljubitelje plemen, nedota-
knjenih hribov in odmaknjenega življenja. Nad njo 
visi zgodba o neprehodnih klancih in neskončnih 
višavjih, po katerih so karavane z dragocenim to-
vorom potovale proti Evropi … 16-dnevna kombi-
nacija Uzbekistana in Kirgizije (kliknite tukaj) je 
odlična poletna štirica, ki človeku vzpodbudi vse 
čute, nas napolni z energijo in notranjim mirom.

Za lepše sanjanje nam je vodnica Anamarija zapisa-
la članek Ali Baba in Samarkand – kliknite tukaj

ZAČUTI SVET   
FB NAGRADNA IGRA
3, 2, 1, 0, 1, 2, 3 ! Facebook nagradna igra 
Občuti svet že poteka! JUPI!!!!!!
Za kaj sploh gre? Zakaj me ni nihče obvestil!? 
Brez panike! 
Pojdi na FB Agencije Oskar (klikni), izberi svojo 
sanjsko destinacijo, ustvari pleme in si z malo sreče 
pribori potovanje za dve osebi na izbrano destinaci-
jo. Da pa tvoj trud ne bo zastonj, ti pa že takoj na za-
četku podarimo 3 % popusta za potovanja Agencije 
Oskar – če slučajno ne boš imel sreče pri žrebu! J

Povabi vse svoje prijatelje in tudi njim podari 
nekaj lepega! Da pa bo igra še bolj zanimiva, ti 
podarjamo kodo, s katero si še povečaš svoje 
možnosti uspeha HJK59 (koda vam koristi 
šele po tem, ko ustvarite svoje pleme :).

Maroko je navdušil tudi sopotnico Anjo Krevelj. 
Oglejte si čudovito fotoreportažo – kliknite 
tukaj in razmislite o najboljši možnosti, da ča-
robno deželo doživite tudi vi! V Agenciji Oskar 
najdete paleto maroških potovanj za vsak žep in 
okus. Najlepši potovalni čas je – v aprilu!

Kot vroče žemljice pa se prodaja 8-dnevni Ma-
roški kalejdoskop (kliknite tukaj), 7. in 15. 
aprila po neverjetni ceni 750 EUR (do preklica). 
Odlično doživeto potovanje je 12-dnevni Doži-
veti Maroko (kliknite tukaj), tu pa je še bolj 
udoben 8-dnevni Klasični Maroko (kliknite 
tukaj) s hoteli 4* in polpenzionom. Objavljena 
je že poletna 15-dnevna Maroška pravljica - 
(kliknite tukaj).  

Ne odlašajte – najboljše cene hitro kopnijo!

Celostna Sinajska 
pravljica 14. aprila BO.

POKRAJINA

Zbrala se nas je že zadostna druščina in potovanje je zagotovljeno. 
Z Božidarjem Cerkvenikom bomo teden dni uživali v Sinajski pu-
ščavi (kliknite tukaj) 
si tako privoščili vrhunski odklop od drveče sedanjosti, pri tem 
veliko naredili zase! Vabimo vas, da se pridružite. Vodi Oskar. 

Prostranstvo gora,
gričevja,

skal, skulptur
peska v prelivajočih

barvah;

od beline
peska,

do opečnate,
rjave in črne,

v svoji tihoti
poživlja,

odpira vse pore,
vibrira,

daje.

Papiga (Marija Koren)
(iz oktobrske celostne sinajske puščave  

z Marjanom Ogorevcem)

Si predstavljate življenje na karibski ali atlant-
ski obali ob toplem morju, ali pa v planinah 
kjer je bolj sveže, a še vedno toplo? Prileglo bi 
se tudi v baročni Havani, v kolonialnem Trini-
dadu ali pa v karibskem Santiagu. In ob vsem 
tem se prevažate v stari ameriški limuzini … 
Več – kliknite tukaj .

Prvomajska potovanja se že lepo polnijo (kli-
knite tukaj), po ugodni ceni pa je zagotovlje-
na tudi Chejeva zgodba 17 dni z odhodom 18. 
maja (kliknite tukaj).   
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ŠPANSKE 
TELENOVELE ali 
AVTORSKI FILMI?
Španci so izoblikovali edinstveno identiteto, ki 
se odraža v kulinariki, glasbi flamenka, tanga, 
salse, v besedilih, literaturi, nogometu Reala 
ali Barce in celo v španskih telenovelah! Prava 
mešanica mavrske kulture, čudovite in razno-
vrstne pokrajine, polne samotnih dolin, osu-
pljivih pogorij in lepih plaž … Ena pokrajina ni 
enaka drugi. Poleg najbolj priljubljenih zname-
nitosti ponuja veliko mogoče manj priljubljenih 
kotičkov, a zato nič manj osupljivih.

V Agenciji Oskar smo Španijo raziskali za vas! 
Vstopili smo tudi v odročne kotičke in poiska-
li pravo špansko bit. Tankočutno pripravljena 
potovanja so raj za sladokusce in vse, ki poleg 
glavnih znamenitosti uživate tudi v tradici-
ji, sprehodih in naravi. Več o aprilski akciji in 
ugodnostih – kliknite tukaj.

ŠRILANKA –  
PP 6. april

Pozimi in poleti se nizajo potovanja na Šrilan-
ko. Čutna in zanimiva Budina solzica vleče, 
sopotniki o njejw (in naših potovanjih) širite 
odlične novice. Tudi cene potovanj so privlač-
ne, seveda pa so tu tudi tankočutno zasnovana 
potovanja Agencije Oskar. 

Doživeto je potovanje 17-dnevna Doživeta Šri-
lanka (kliknite tukaj), ki se polni že daleč v 
poletje (že zagotovljeni odhodi) in jo tudi naj-
bolj priporočamo. Nekaj mest je še na odhodu 
16. marca, za odhod 6. aprila pa velja mikav-
na posebna ponudba (do preklica). Pohitite, da 
vam vlak ugodnosti ne uide! Krajšo Klasično 
Šrilanko 11 dni pa smo vam pripravili za prvo-
majske praznike (kliknite tukaj). 

Preberite, kaj je na Šrilanki zakon? (kli-
knite tukaj).

Februar 2012,  številka LXXX

Stanje odhodov Potovanja  
1. maj Zrele hruške Zmagujmo 

skupaj Oskar celostno

Posebne ponudbe 
- aktualna cena Oskar popotnikNovosti Dogodki doma Pišite nam

Stanje odhodov Potovanja  
1. maj Zrele hruške Zmagujmo 

skupaj Oskar celostno

Posebne ponudbe 
- aktualna cena Oskar popotnikNovosti Dogodki doma Pišite nam

Kidam sneg, ker moram – in pri tem trpim.
Kidam sneg, ker želim – in sem pri tem srečen.
Kako preprosto! Naj bo tako tudi vam! Oskar

aktualna potovanja v MARCU
Odhod Dežela Stil Št. dni Ime potovanja Redna 

cena
Aktualna 

cena Razlika Predvideni vodnik Status potovanja

6. mar 12 Kuba 3 17 Chejeva zgodba  2397 €  2397 €  0 €  Požeg Roman zagotovljeno

9. mar 12 Oman in Dubaj Popotniško 
potovanje 11 Oman, kjer je lepota doma  1578 €  1578 €  0 €  Panić Marijana zagotovljeno

14. mar 12 Egipt 3 12 Oskarjev Egipt in Sinaj  1199 €  1149 €  50 €  Mavrič Nina kmalu zagotovljeno

15. mar 12 Madagaskar 3 17 V lemurjevi deželi  2991 €  2847 €  144 €  Šter Ajda zagotovljeno

16. mar 12 Šrilanka 3 17 Doživeta Šrilanka  1878 €  1878 €  0 €  Kirn Katja zagotovljeno

21. mar 12 Portugalska - Madeira Celostna 
potovanja 8 Celostna Madeira z Bredo  1234.5 €  969 €  265.5 €  Dular Breda, Savarin Oskar zagotovljeno

21. mar 12 Portugalska - Madeira 2 8 Madeira  1038 €  897 €  141 €  Savarin Oskar zagotovljeno

21. mar 12 Kuba 2 12 Kubansko doživetje  2199 €  2199 €  0 €  Požeg Roman zagotovljeno

23. mar 12 Filipini 3 18 Filipini - Otoški mozaiki  2247 €  2196 €  51 €  Osmanaj Senad zagotovljeno

24. mar 12 Egipt Popotniško 
potovanje 12 Popotniški Egipt  768 €  768 €  0 €  Nina Mavrič kmalu zagotovljeno

24. mar 12 Južnoafriška Republika Popotniško 
potovanje 19 Južnoafriška republika in Swaziland  2480 €  2280 €  200 €  Hudovernik Matej kmalu zagotovljeno

31. mar 12 Portugalska - Madeira 2 9 Portugalska z Madeiro  1197 €  1197 €  0 €  Hočevar Ana zagotovljeno

Za posebne ponudbe – kliknite tukaj!  
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